
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії обласної ради з

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, 
будівництва, транспорту та зв’язку

23 березня 2026 року                                м. Полтава                                         № 45

Головуючий: Бєлашов Сергій Володимирович – голова постійної комісії.

Присутні: Говоренко Володимир Олександрович (в режимі відеоконференції), 
Матюшенко Олексій Володимирович, Чепурко Олексій Григорович – 
заступники голови постійної комісії, Міщенко Михайло Іванович (в режимі 
відеоконференції), Устименко Юлія Сергіївна – члени постійної комісії. 

Відсутні: Аранчій Валентина Іванівна – секретар постійної комісії.

Склад постійної комісії – 7 осіб. Присутні – 6 осіб.

Запрошені та присутні:

Біленький
Олександр Юрійович

Заставський
Юрій Григорович

Заплаткін
Сергій Миколайович

Кій 
Антон Олександрович

Мироненко 
Тетяна Євгеніївна

голова Полтавської обласної ради

виконувач обов’язків генерального директора 
КП ПОР «Полтававодоканал»

виконувач обов’язків директора ДП 
«Агентство місцевих доріг Полтавської 
області»

тимчасово виконувач обов’язків директора 
Департаменту будівництва, містобудування і 
архітектури, житлово-комунального 
господарства та енергетики Полтавської 
обласної військової адміністрації

виконувач обов’язків директора КП ПОР 
«Учбово-курсовий комбінат житлово-
комунального господарства» (в режимі 
відеоконференції)
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Мізік
Олег Володимирович

Мельниченко
Михайло Володимирович

Метельська
Лариса Євгенівна

Особік
Ірина Станіславівна

Приймак
Дмитро Васильович

Процай 
Ігор Анатолійович

Руроєва
Лілія Олександрівна

Синявська
Тамара Григорівна

Стеблянко
Віктор Миколайович

Третяк 
Микола Юрійович

Федій
Ігор Анатолійович

Хруль
Тетяна Павлівна

виконувач обов’язків генерального директора 
ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго»

заступник Пирятинського міського голови
(в режимі відеоконференції)

начальник відділу юридичного забезпечення 
виконавчого апарату обласної ради

заступник директора – начальник управління 
містобудування і архітектури Департаменту 
будівництва, містобудування і архітектури, 
житлово-комунального господарства та 
енергетики Полтавської обласної військової 
адміністрації

директор ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго»

голова комісії з реорганізації КП «Полтавська 
обласна агенція з енергоефективності» 
Полтавської обласної ради, депутат 
Полтавської обласної ради

заступник начальника відділу інвестиційної 
діяльності та проектного менеджменту 
виконавчого апарату обласної ради, депутат 
Полтавської обласної ради

заступник керівника апарату – керуючий
справами виконавчого апарату обласної ради

виконувач обов’язків керівника Комунальної 
установи «Рятувально-водолазна служба» 
Полтавської обласної ради

голова комісії з реорганізації КП «Лабораторія 
контролю умов праці»

заступник начальника Управління майном 
обласної ради

заступник начальника відділу організаційного 
забезпечення діяльності ради виконавчого 
апарату обласної ради
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Шарай
Володимир Васильович

заступник начальника з розвитку доріг Служби 
відновлення та розвитку інфраструктури у 
Полтавській області

представники медіа.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проєктом 
порядку денного засідання постійної комісії та запропонував прийняти його за 
основу.

Проєкт порядку денного:
1. Про розгляд проєкту рішення «Про виконання регіональної Програми 

заходів з організації рятування людей на водних об’єктах Полтавської області 
на 2021 – 2025 роки».

2. Про розгляд проєкту рішення «Про виконання цільової обласної 
Комплексної програми «Шлях до рівних можливостей» на 2022 – 2025 роки».

3. Про виконання Обласної програми фінансової підтримки та технічного 
розвитку підприємств, що засновані на майні спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Полтавської області, в сфері житлово-комунального 
господарства Полтавської області на 2023 – 2025 роки.

4. Про розгляд матеріалів щодо внесення змін до тарифів на теплову 
енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання 
теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Обласним 
комунальним виробничим підприємством теплового господарства 
«Лубнитеплоенерго».

5. Про розгляд матеріалів щодо внесення змін до тарифів на теплову 
енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання 
теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Полтавським 
обласним комунальним виробничим підприємством теплового господарства 
«Полтаватеплоенерго».

6. Про стан автомобільних доріг загального користування місцевого 
значення та перспективи їх ремонту у 2026 році.

7. Про перспективи ремонту автомобільних доріг державного значення на 
території Полтавської області та співпрацю Служби відновлення та розвитку 
інфраструктури у Полтавській області з органами виконавчої влади та 
місцевого самоврядування. 

8. Про розгляд листа Пирятинської міської ради.
9. Про звіти керівників та виконуючих обов’язків керівників підприємств 

закладів, установ, підпорядкованих Департаменту будівництва, містобудування 
і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної державної (військової) адміністрації, про виконання показників 
ефективності використання спільного майна та майнового стану закладів і 
установ за 2025 рік.

10. Різне.
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ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

Аранчій В.І. за Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. відсутній Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

Аранчій В.І. за Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. відсутній Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії за основу.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, запропонував включити до проєкту 
порядку денного додаткове питання «Про звернення депутатів Полтавської 
обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо 
мораторію на зміну правил оподаткування для фізичних осіб-підприємців».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: включити до проєкту порядку денного додаткове питання «Про 
звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради України та 
Кабінету Міністрів України щодо мораторію на зміну правил оподаткування 
для фізичних осіб-підприємців».

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, запропонував питання № 7 проєкту 
порядку денного «Про перспективи ремонту автомобільних доріг державного 
значення на території Полтавської області та співпрацю Служби відновлення та 
розвитку інфраструктури у Полтавській області з органами виконавчої влади та 
місцевого самоврядування» розглянути першим за черговістю.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: питання № 7 проєкту порядку денного «Про перспективи ремонту 
автомобільних доріг державного значення на території Полтавської області та 
співпрацю Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській 
області з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування» розглянути 
першим за черговістю.
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Бєлашов С.В., голова постійної комісії, запропонував прийняти порядок 
денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії в цілому.

Сформований порядок денний:
1. Про перспективи ремонту автомобільних доріг державного значення на 

території Полтавської області та співпрацю Служби відновлення та розвитку 
інфраструктури у Полтавській області з органами виконавчої влади та 
місцевого самоврядування. 

2. Про розгляд проєкту рішення «Про виконання регіональної Програми 
заходів з організації рятування людей на водних об’єктах Полтавської області 
на 2021 – 2025 роки».

3. Про розгляд проєкту рішення «Про виконання цільової обласної 
Комплексної програми «Шлях до рівних можливостей» на 2022 – 2025 роки».

4. Про виконання Обласної програми фінансової підтримки та технічного 
розвитку підприємств, що засновані на майні спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Полтавської області, в сфері житлово-комунального 
господарства Полтавської області на 2023 – 2025 роки.

5. Про розгляд матеріалів щодо внесення змін до тарифів на теплову 
енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання 
теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Обласним 
комунальним виробничим підприємством теплового господарства 
«Лубнитеплоенерго».

6. Про розгляд матеріалів щодо внесення змін до тарифів на теплову 
енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання 
теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Полтавським 
обласним комунальним виробничим підприємством теплового господарства 
«Полтаватеплоенерго».

7. Про стан автомобільних доріг загального користування місцевого 
значення та перспективи їх ремонту у 2026 році.

8. Про розгляд листа Пирятинської міської ради.
9. Про звіти керівників та виконуючих обов’язків керівників підприємств 

закладів, установ, підпорядкованих Департаменту будівництва, містобудування 
і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної державної (військової) адміністрації, про виконання показників 
ефективності використання спільного майна та майнового стану закладів і 
установ за 2025 рік.



6

10. Про звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради 
України та Кабінету Міністрів України щодо мораторію на зміну правил 
оподаткування для фізичних осіб-підприємців.

11. Різне.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, запропонував затвердити 
регламент роботи засідання постійної комісії:

для інформації з питань порядку денного – до 10 хв, 
для співдоповіді – до 5 хв,
виступаючим – до 3 хв,
загальний час для обговорення питань – до 15 хв,
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, наголосив на необхідності 
враховувати вимоги воєнного стану, дотримуватися заходів безпеки та 
попередження витоку інформації під час проведення засідання постійної 
комісії.

Перед початком розгляду питань порядку денного наголосив, що 
відповідно до частини першої статті 591 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», у разі наявності у присутніх на засіданні постійної 
комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань 
порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного 
самостійного публічного оголошення про це під час засідання. 

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про перспективи ремонту автомобільних доріг державного 
значення на території Полтавської області та співпрацю Служби відновлення та 
розвитку інфраструктури у Полтавській області з органами виконавчої влади та 
місцевого самоврядування. 

Шарай В.В., заступник начальника з розвитку доріг Служби відновлення та 
розвитку інфраструктури у Полтавській області, ознайомив присутніх зі станом  
автомобільних доріг загального користування державного значення та планом 
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проведення їх ремонту у 2026 році, а також проінформував щодо налагодження 
співпраці з органами виконавчої влади і місцевого самоврядування.

В обговоренні виступили:

Бєлашов С.В., голова постійної комісії.
Чепурко О.Г., заступник голови постійної комісії.
Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради.
Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

Бєлашов С.В. за Матюшенко О.В. за
Говоренко В.О. відсутній Міщенко М.І. за
Копотун К.І. відсутній Устименко Ю.С. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію заступника начальника з розвитку доріг Служби 

відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській області Шарая В.В. 
взяти до відома.

2. Рекомендувати Службі відновлення та розвитку інфраструктури у 
Полтавській області посилити співпрацю з органами виконавчої влади та 
місцевого самоврядування з питань проведення ремонту автомобільних доріг 
загального користування державного значення.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, вручив Почесну Грамоту 
Полтавської обласної ради Приймаку Дмитру Васильовичу – директору 
ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго», Почесну Грамоту Полтавської обласної ради та 
годинник Полтавської обласної ради Мізіку Олегу Володимировичу – 
виконувачу обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго» за сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий 
особистий внесок у розвиток і забезпечення стабільної роботи теплового 
господарства та з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства 
і побутового обслуговування населення.

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення «Про виконання регіональної 
Програми заходів з організації рятування людей на водних об’єктах 
Полтавської області на 2021 – 2025 роки». 

Стеблянко В.М., виконувач обов’язків керівника Комунальної установи 
«Рятувально-водолазна служба» Полтавської обласної ради, ознайомив 
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присутніх з основними показниками виконання регіональної Програми заходів 
з організації рятування людей на водних об’єктах Полтавської області                           
на 2021 – 2025 роки.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію виконувача обов’язків керівника Комунальної установи  

«Рятувально-водолазна служба» Полтавської обласної ради Стеблянка В.М.  
взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення «Про виконання регіональної Програми заходів з 
організації рятування людей на водних об’єктах Полтавської області на                             
2021 – 2025 роки».

3. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення «Про виконання цільової обласної 
Комплексної програми «Шлях до рівних можливостей» на 2022 – 2025 роки».

Особік І.С., заступник директора – начальник управління містобудування і 
архітектури Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової 
адміністрації, ознайомила присутніх з основними показниками виконання 
цільової обласної Комплексної програми «Шлях до рівних можливостей» на 
2022 – 2025 роки.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію заступника директора – начальника управління 

містобудування і архітектури Департаменту будівництва, містобудування і 
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архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної військової адміністрації Особік І.С. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення «Про виконання цільової обласної Комплексної 
програми «Шлях до рівних можливостей» на 2022 – 2025 роки».

4. СЛУХАЛИ: Про виконання Обласної програми фінансової підтримки та 
технічного розвитку підприємств, що засновані на майні спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, в сфері житлово-
комунального господарства Полтавської області на 2023 – 2025 роки.

Федій І.А., заступник начальника Управління майном обласної ради, 
ознайомив присутніх з основними показниками виконання Обласної програми 
фінансової підтримки та технічного розвитку підприємств, що засновані на 
майні спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 
області, в сфері житлово-комунального господарства Полтавської області на 
2023 – 2025 роки.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію заступника начальника Управління майном обласної ради 

Федія І.А. взяти до відома.
2. Доручити Управлінню майном обласної ради розробити відповідний проєкт 

рішення.
3. Постійній комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку внести на розгляд обласної ради 
проєкт рішення з цього питання у встановленому порядку.

5. СЛУХАЛИ: Про розгляд матеріалів щодо внесення змін до тарифів на 
теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з 
постачання теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Обласним 
комунальним виробничим підприємством теплового господарства 
«Лубнитеплоенерго».

Приймак Д.В., директор ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго», зазначив, що у 
зв’язку із змінами в 2026 році вартості окремих складових чинних тарифів з 
причин, не залежних від суб’єктів господарювання, та з метою встановлення 
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економічно-обґрунтованих тарифів здійснено коригування тарифів на теплову 
енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання 
теплової енергії і постачання гарячої води на період з 01.04.2026 по 30.09.2026. 
Коригування тарифів проведено для бюджетних установ та інших споживачів. 
Тарифи для населення не змінюються.

Кій А.О., тимчасово виконувач обов’язків директора Департаменту 
будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального 
господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації, 
зазначив, що розрахунки, які надані підприємством, перевірені Департаментом 
будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального 
господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації та 
підготовлено відповідний проєкт рішення.

В обговоренні виступили:

Бєлашов С.В., голова постійної комісії.
Мізік О.В., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго».
Чепурко О.Г., заступник голови постійної комісії.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію директора ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» Приймака Д.В. та  

тимчасово виконувача обов’язків директора Департаменту будівництва, 
містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та 
енергетики Полтавської обласної військової адміністрації Кія А.О. взяти до 
відома.

2. Розглянути питання щодо внесення змін до тарифів на теплову енергію, 
її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової 
енергії і постачання гарячої води, що надаються Обласним комунальним 
виробничим підприємством теплового господарства «Лубнитеплоенерго» на 
наступному засіданні постійної комісії обласної ради з питань житлово-
комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та 
зв’язку.
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6. СЛУХАЛИ: Про розгляд матеріалів щодо внесення змін до тарифів на 
теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з 
постачання теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються 
Полтавським обласним комунальним виробничим підприємством теплового 
господарства «Полтаватеплоенерго».

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, запропонував розгляд питання 
щодо внесення змін до тарифів на теплову енергію, її виробництво, 
транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і 
постачання гарячої води ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» перенести на 
наступне засідання постійної комісії.

Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та 
запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію виконувача обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго» Мізіка О.В. та тимчасово виконувача обов’язків 
директора Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової 
адміністрації Кія А.О. взяти до відома.

2. Розглянути питання щодо внесення змін до тарифів на теплову енергію, її 
виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і 
постачання гарячої води, що надаються Полтавським обласним комунальним 
виробничим підприємством теплового господарства «Полтаватеплоенерго» на 
наступному засіданні постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального 
господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку.

7. СЛУХАЛИ: Про стан автомобільних доріг загального користування місцевого 
значення та перспективи їх ремонту у 2026 році.

Заплаткін С.М., виконувач обов’язків директора ДП «Агентство місцевих 
доріг Полтавської області», ознайомив присутніх зі станом проведення ремонту 
автомобільних доріг загального користування місцевого значення та 
перспективи їх ремонту у 2026 році.

В обговоренні виступили:

Бєлашов С.В., голова постійної комісії.
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Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію виконувача обов’язків директора ДП «Агентство місцевих 

доріг Полтавської області» Заплаткіна С.М. взяти до відома.
2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації 

розглянути можливість виділення з обласного бюджету додаткового 
фінансування у розмірі 115,00 млн грн для експлуатаційного утримання 
автомобільних доріг загального користування місцевого значення у 2026 році.

8. СЛУХАЛИ: Про розгляд листа Пирятинської міської ради.

Мельниченко М.В., заступник Пирятинського міського голови, зазначив, 
що питання стосується передачі на баланс у комунальну власність Пирятинської 
міської територіальної громади об’єктів нерухомого майна, які перебувають на балансі 
ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго».

Приймак Д.В., директор ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго», зазначив, що у разі 
передачі нерухомого майна у комунальну власність Пирятинської міської 
територіальної громади підприємство матиме щорічно збитки. Наголосив на 
можливості зниження якості надання послуг споживачам внаслідок передачі об’єктів 
нерухомого майна.

В обговоренні виступили:

Бєлашов С.В., голова постійної комісії.
Федій І.А., заступник начальника Управління майном обласної ради .

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
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Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію заступника Пирятинського міського голови 

Мельниченка М.В., директора ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» Приймака Д.В. та 
заступника начальника Управління майном обласної ради Федія І.А. взяти до 
відома.

2. Доручити Управлінню майном обласної ради спільно з Департаментом 
будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального 
господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації, 
Пирятинською міською радою та ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» вивчити 
питання щодо доцільності передачі нерухомого майна у комунальну власність 
Пирятинської міської територіальної громади.

3. Про результати розгляду проінформувати на засіданні постійної комісії 
обласної ради з питань житлово-комунального господарства, 
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку.

9. СЛУХАЛИ: Про звіти керівників та виконуючих обов’язків керівників 
підприємств закладів, установ, підпорядкованих Департаменту будівництва, 
містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та 
енергетики Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, про 
виконання показників ефективності використання спільного майна та 
майнового стану закладів і установ за 2025 рік.

Кій А.О., тимчасово виконувач обов’язків директора Департаменту 
будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального 
господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації, 
зазначив, що у сфері управління Департаменту у 2025 році перебувало                         
4 підприємства: КП «Лабораторія контролю умов праці», КП «Полтавська 
обласна агенція з енергоефективності» Полтавської обласної ради, ОГКП 
«Облбудкомплект» та КП ПОР «Учбово-курсовий комбінат житлово-
комунального господарства». 

                   
Мізік О.В., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго», зазначив, що на балансі ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго» перебуває 92 джерела теплової енергії встановленою 
потужністю 758,5 Гкал/год. За 2025 рік споживачам реалізовано 789,4 тис. Гкал 
теплової енергії, обсяг реалізації теплової енергії та відповідних послуг у 
грошовому виразі склав 2313 млн грн.

Дебіторська заборгованість споживачів на кінець року за надані послуги 
теплопостачання складає 856,0 млн грн. Підприємством пред’явлено                      
10637 позовів до суду на загальну суму 358,0 млн грн. 

Фінансовим результатом діяльності підприємства до оподаткування за 
2025 рік є збиток у розмірі 410,0 млн грн.
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Поточна кредиторська заборгованість підприємства за товари, роботи, 
послуги складає 947,0 млн грн. Заборгованість по договору реструктуризації  
становить 67,0 млн грн., за договорами переуступки – 157,0 млн грн.

Внаслідок впровадження заходів з енергоефективності за 2025 рік вдалося 
забезпечити економію енергоресурсів:

природного газу – 266 тис. м3;
електричної енергії – 294 тис. кВт/год.

Процай І.А., голова комісії з реорганізації КП «Полтавська обласна агенція 
з енергоефективності» Полтавської обласної ради, зазначив, що вся робота по 
ліквідації  комунального підприємства проведена в повному обсязі, залишилося 
тільки підписати передавальний акт.

Приймак Д.В., директор ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго», зазначив, що за 
результатами господарської діяльності у звітному періоді підприємство 
отримало збитки в сумі 31749 тис. грн, доходів від діяльності –                           
153 264,0 тис. грн,  витрат – 185013,0 тис. грн. 

Кредиторська заборгованість за енергоносії становить 104545,0 тис. грн по 
договору реструктуризації – 25660,0 тис. грн.

Дебіторська заборгованість за надані послуги теплопостачання становить 
43886 тис. грн. За звітний період направлено 3529 вимог про оплату боргу на 
суму 76 млн грн, пред’явлено до суду 463 позовних заяв на суму 6539 тис. грн. 

Заставський Ю.Г., виконувач обов’язків генерального директора КП ПОР 
«Полтававодоканал», зазначив, що тарифи для населення є збитковими та 
економічно необґрунтованими. Станом на 01.01.2026 підприємство надавало 
послуги 176,1 тис. абонентам. Обсяг піднятої питної води склав близько                         
23 млн м3. За 2025 рік реалізація послуг з централізованого водопостачання                          
склала – 16,1 млн м3. 

Загальний дохід підприємства за 2025 рік – 739,0 млн грн, розмір витрат 
склав 788,2 млн грн. Фінансовий результат роботи підприємства – збиток в 
розмірі 49,2 млн грн. Дебіторська заборгованість за послуги з водопостачання 
та водовідведення склала 70,0 млн грн. Подано 2231 позов до суду про 
стягнення заборгованості на суму 30,6 млн грн.

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги становить                    
191,1 млн грн. Кредиторська заборгованість за розрахунками перед бюджетом – 
31,9 млн грн.

Загальний знос основних засобів підприємства становить близько 70 %.

Мироненко Т.Є., виконувач обов’язків директора КП ПОР «Учбово-
курсовий комбінат житлово-комунального господарства», зазначила, що в                 
2025 році було укладено близько 1139 угод на надання освітянських послуг. 
Навчання пройшли 2158 осіб. Сума доходів підприємства становить                  
2726,3 тис. грн.
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Собівартість реалізованих послуг склала 2691,5 тис. грн. Вартість 
необоротних активів становить 17,5 тис. грн, оборотних активів –                         
610,7 тис. грн, виробничих запасів – 127,9 тис. грн, кредиторська 
заборгованість – 114,2 тис. грн, дебіторська заборгованість – 37,4 тис. грн.

Третяк М.Ю., голова комісії з реорганізації КП «Лабораторія контролю 
умов праці», ознайомив присутніх з станом проведення заходів щодо 
реорганізації КП «Лабораторія контролю умов праці».

Федій І.А., заступник начальника Управління майном обласної ради, 
зазначив, що КП ПОР «Полтававодоканал» та ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго» не усунули недоліки, які виявлені під час проведення 
інвентаризації.

В обговоренні виступили:

Бєлашов С.В., голова постійної комісії.
Чепурко О.Г., заступник голови постійної комісії.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. відсутній Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. за Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію тимчасово виконувача обов’язків директора Департаменту 

будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального 
господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації                   
Кія А.О., виконувача обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго» Мізіка О.В., директора ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» 
Приймака Д.В., виконувача обов’язків генерального директора КП ПОР 
«Полтававодоканал» Заставського Ю.Г., виконувача обов’язків директора                  
КП ПОР «Учбово-курсовий комбінат житлово-комунального господарства» 
Мироненко Т.Є,  голови комісії з реорганізації КП «Полтавська обласна агенція 
з енергоефективності» Полтавської обласної ради Процая І.А., голови комісії з 
реорганізації КП «Лабораторія контролю умов праці» Третяка М.Ю. та 
заступника начальника Управління майном обласної ради Федія І.А. про звіти 
керівників закладів, установ, підпорядкованих Департаменту будівництва, 
містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та 
енергетики Полтавської обласної військової адміністрації, про виконання 
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показників ефективності використання спільного майна та майнового стану 
закладів і установ за 2025 рік, взяти до відома.

2. Керівникам КП ПОР «Полтававодоканал», ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго» вжити заходів щодо усунення недоліків, виявлених під 
час проведення інвентаризації та надати таку інформацію Управлінню майном 
обласної ради до 01 червня 2026 року.

10. СЛУХАЛИ: Про звернення депутатів Полтавської обласної ради до 
Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо мораторію на 
зміну правил оподаткування для фізичних осіб-підприємців.

Бєлашов С.В., депутат обласної ради, голова фракції Полтавської обласної 
організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина», ознайомив присутніх із 
змістом звернення.

Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та 
запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. відсутній Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію голови постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку 
Бєлашова С.В. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення «Про Звернення депутатів Полтавської 
обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо 
мораторію на зміну правил оподаткування для фізичних осіб-підприємців».

11. Різне.
У «Різному» виступів не було.

Голова постійної комісії Сергій БЄЛАШОВ


